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(Cast gralu na obrazku nemdle patrif funkci
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Oznatme Pmnolinu vietkych tych x« (0; =), pre kioré je 192x <0.
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Na ktorom z obrazkov je &ast grafu funkcie y = sin |.
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Oznaéme D definiény obor funkcie y = 3lg[§+ %] Potom
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Ktora z uvedenych nerovnosti neplati?
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Ak pre uhol o plati, Ze prave dve z hodndt sin «, Cos @, tg @, cotg a su za-
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Akd je najmensia kladna perioda funkcie f: y = 1+c0s2x ?
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Kord z uvedenych funkcil je pama?
(A) £,y =2 sinx (B) f,:y=x".cosx
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Ktord z uvedenych funkcii ma obor hodndt-H = (2:8) a najmensiu periédu
p=2?
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